
 

 
 

ΠΟΛΩΝΙΑ 
 

Κρακοβία, Αλατωρυχεία Βιελίτσκα , Βρότσλαβ 

Άουσβιτς,  Βαρσοβία , Λοuτζ , Παλάτι Βιλάνουφ 

1η μέρα: Αθήνα - Βαρσοβία – Λοuτζ – Βρότσλαβ   
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και απ’ ευθείας πτήση με SKY EXPRESS για τη Βαρσοβία την πρωτεύουσα Πολωνίας, η οποία 
κατά τον Β΄ παγκόσμιο πόλεμο ισοπεδώθηκε ύστερα από διαταγή του αρχηγού των SS Χάινριχ Χίμλερ (Ιανουάριος 1945). 
Τα σημαντικότερα μνημεία της κατεστραμμένης πόλης αποκαταστάθηκαν σύμφωνα με σχέδια του 18ου αιώνα και σήμερα 
το ιστορικό της κέντρο μοιάζει να είναι 200 ετών και όχι μερικών μόλις δεκαετιών. Άφιξη και απευθείας αναχώρηση για το 
Βρότσλαβ με ενδιάμεση στάση το Λοτζ την τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Πολωνίας που βρίσκεται γεωγραφικά περίπου στο 
κέντρο της χώρας. H πόλη είναι χτισμένη σε ένα επίπεδο τοπίο που στα περισσότερα μέρη δεν υπερβαίνει τα 300 μέτρα 
υψόμετρο. Γενικά είναι μια αραιοκατοικημένη πόλη με εξαίρεση το κέντρο της. Επίσης γύρω από τη πόλη υπάρχουν πολλές 
λίμνες και ποτάμια . Εδώ θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για το γεύμα μας προτού αναχωρήσουμε για το Βρότσλαβ, τη «Βενετία 
της Πολωνίας», που υπήρξε πηγή έμπνευσης για τον Πικάσο . Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο WYNDHAM OLD TOWN 
WROCLAW 4* (https://www.wyndhamwroclawot.com) σε standard δωμάτια ή παρόμοιο . Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα: Βρότσλαβ , ξενάγηση   
Πρωινό και ξενάγηση στη πόλη που είναι είναι κτισμένη σε 12 νησιά του ποταμού Όντερ, στα νερά του οποίου 
καθρεφτίζονται οι γέφυρες και τα πανέμορφά της κτίρια. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησης θα δούμε μεταξύ άλλων την 
κεντρική πλατεία Ρίνεκ, μία από τις ωραιότερες της Ευρώπης, το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό ναό και το Πανεπιστήμιο. 
Ελεύθερος χρόνος.. Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα: Βρότσλαβ – Άουσβιτς – Κρακοβία     
Πρωινό και αναχώρηση για ένα από τα μεγαλύτερα ναζιστικά στρατόπεδα συγκέντρωσης, το Άουσβιτς, µε την κυνική 
επιγραφή πάνω από την είσοδο του στρατοπέδου «Arbeit macht Frei» - «Η εργασία απελευθερώνει». Εδώ, κατά τη διάρκεια 
του Β΄ παγκοσμίου πολέμου, βρήκαν τον θάνατο περισσότερα από 1,5 εκατομμύρια άνθρωποι και σήμερα αποτελεί μνημείο 
παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Το Άουσβιτς περιλάμβανε πολλές μονάδες, η μεγαλύτερη των οποίων ήταν το 
Μπιρκενάου. Από τα εκατομμύρια των ανθρώπων που πέρασαν τις πύλες του, μόλις 60 - 70 χιλιάδες κατάφεραν να 
επιζήσουν και να ελευθερωθούν . Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την Κρακοβία. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
HOLIDAY INN KRAKOW 5* (https://www.ihg.com/holidayinn/hotels/gb/en/krakow/krkcc/hoteldetail) σε standard δωμάτια 
ή παρόμοιο. Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα: Κρακοβία , ξενάγηση  
Πρωινό και ξενάγηση της πόλης στη Κρακοβία μία από τις παλαιότερες πόλεις της Πολωνίας και δεύτερη μεγαλύτερη πόλη 
της χώρας, μετά την πρωτεύουσα Βαρσοβία. Είναι η πιο όμορφη μεγάλη πόλη της Πολωνίας. Υπέστη ελάχιστες ζημιές κατά 
τον Β΄ παγκόσμιο πόλεμο και το ιστορικό της κέντρο αποτελεί μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Κατά τη 
διάρκεια της ξενάγησης θα θαυμάσουμε το κάστρο στον λόφο Βάβελ, τον Καθεδρικό ναό με τους βασιλικούς τάφους, την 
οδό Kanonicza, την εκκλησία των αγίων Πέτρου και Παύλου κλπ. Στο κέντρο της παλιάς πόλης και στο μέσον της μεγάλης 
πλατείας Ρύνεκ Γκλόβνυ (Rynek Glόwny) βρίσκεται το Σουκεννίτσε (Sukiennice), μια μεσαιωνική αγορά υφασμάτων που 
σήμερα φιλοξενεί τουριστικά καταστήματα στη στοά του ισογείου. Στην ίδια πλατεία, στην οποία δεσπόζει ο ναός της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου, βρίσκονται πολυάριθμα κτίρια μεγάλης ιστορικής και καλλιτεχνικής αξίας. Ελεύθερος χρόνος . 
Διανυκτέρευση. 

https://www.wyndhamwroclawot.com/
https://www.ihg.com/holidayinn/hotels/gb/en/krakow/krkcc/hoteldetail


 
 
5η μέρα: Κρακοβία - Αλατωρυχεία Βιελίτσκα – Κρακοβία   
Πρωινό και θα αναχωρήσουμε για τα περίφημα αλατωρυχεία της Βιελίτσκα, από τα πιο παλιά ορυχεία αλατιού του κόσμου 
και μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Η διαδρομή μέσα στα αλατωρυχεία περιλαμβάνει πανέμορφα σπήλαια, 
διαδρόμους (περίπου 300 χιλιόμετρα εκ των οποίων τα 3,5 χιλιόμετρα είναι επισκέψιμα), που βρίσκονται σε βάθος 64 - 135 
μέτρων, αγάλματα από αλάτι, πολυελαίους από κρυστάλλους αλατιού, παρεκκλήσια, ακόμα και έναν Καθεδρικό ναό! 
Επιστροφή στην Κρακοβία . Ελεύθερος χρόνος . Διανυκτέρευση. 
 
6η μέρα: Κρακοβία – Βαρσοβία , ξενάγηση πόλης    
Πρωινό και αναχώρηση για τη Βαρσοβία . Ξενάγηση πόλης κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε μεταξύ άλλων το παλάτι 
και την πλατεία του Κάστρου με την κολώνα του Σιγισμούνδου, την πλατεία της Νίκης, το μνημείο των Ηρώων του Γκέτο, 
το άγαλμα της Σειρήνας - σύμβολο της πόλης και θα καταλήξουμε στο πανέμορφο πάρκο Λαζιένκι (Łazienki), με το υπέροχο 
Παλάτι στο Νερό και το άγαλμα του Σοπέν στο εσωτερικό του. Ελεύθερος χρόνος . Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
INTERCONTINENTAL WARSAW 5* ( https://warszawa.intercontinental.com ) σε standard δωμάτια ή παρόμοιο. 
Διανυκτέρευση. 
 
7η μέρα: Βαρσοβία – Παλάτι Βιλάνουφ - Αθήνα    
Πρωινό και ελεύθερος χρόνος έως τη αναχώρηση μας για την επίσκεψη στο Παλάτι του Βιλάνουφ ( εξωτερικά ) , πρώην 
βασιλικό παλάτι που βρίσκεται στη συνοικία Βιλάνουφ λίγο έξω από τη Βαρσοβία . Το Παλάτι επέζησε από τους 
διαμελισμούς της Πολωνίας και τους δύο Παγκοσμίους Πολέμους και έτσι χρησιμεύει ως υπενθύμιση του πολιτισμού του 
πολωνικού κράτους όπως ήταν πριν από τις κακοτυχίες του 18ου αιώνα.  Είναι ένα από τα σημαντικότερα μνημεία της 
Πολωνίας. Βόλτα στους πανέμορφους κήπους και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής στην Αθήνα .  
 

 

Σημειώσεις  

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι από 

τα αναγραφόμενα.  

❖ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται με ευθύνη του συνεργαζόμενου τοπικού πράκτορα και η εκτέλεσή τους 

εξαρτάται από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

❖ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι ιδιαίτερα 

άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο.  

❖ Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 15:00 - 17:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων έως τις 

10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου). 

❖ Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού μας, προϋποθέτει την προσεκτική μελέτη 

του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον ταξιδιώτη/εκδρομέα 

των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρθρο 11), σύμφωνα με το Π.Δ. 7/2018. 

Παρακαλούμε ενημερωθείτε σχετικά από το Site μας 

❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.  

 

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ : 29 Ιουνίου  

                             27 Ιουλίου  

                             3, 10, 17, 24 Αυγούστου ~  7 μέρες  

                             
 

 

 

 

 

 

 

Τιμή κατ’ άτομο 
 

 

    

     

Δίκλινο 1350 

3ο άτομο έως 12 ετών 1150 

Μονόκλινο 1700 

https://warszawa.intercontinental.com/


Περιλαμβάνονται  

❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ – ΒΑΡΣΟΒΙΑ - ΑΘΗΝΑ με SKY EXPRESS  

❖ Μια αποσκευή έως 20 κιλά και μια χειραποσκευή έως 8 κιλά  

❖ Φόροι αεροδρομίων 

❖ Επίναυλοι καυσίμων 

❖ Έξι  διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4*, 5*, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα ή παρόμοια  

❖ Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά  

❖ Μεταφορές, ξεναγήσεις και εκδρομές, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα  

❖ Parking, φόροι πόλεων 

❖ Επίσημος ξεναγός στη Βαρσοβία , στην Κρακοβία αλλά και στο Βρότσλαβ 

❖ Επίσημος ξεναγός στα Αλατωρυχεία Βιελίτσκα και στο Άουσβιτς - Μπιρκενάου  

❖ Είσοδοι στη Βασιλική της Παρθένου Μαρίας, στα Αλατωρυχεία Βιελίτσκα και στο Άουσβιτς - Μπιρκενάου , τους 

κήπους στο Παλάτι Βιλάνουφ , Aula Leopoldina ( Πανεπιστήμιο Βρότσλαβ )  

❖ Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας  

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια COVID για ταξιδιώτες έως 75 ετών 

❖ Φ.Π.Α. 

Δεν Περιλαμβάνονται  

❖ Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη και από άλλες πόλεις : 120 € με την SKY EXPRESS   (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα) 

❖ Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα  

❖ Ποτά, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά στα ξενοδοχεία  

❖ Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.  

 
 
 

                 Πτήσεις Προγράμματος                  
 

 
 
 
 

GQ ΑΘΗΝΑ ΒΑΡΣΟΒΙΑ GQ 770 09:00 - 10:35 ΒΑΡΣΟΒΙΑ ΑΘΗΝΑ GQ 771 18:40 - 22:10 

 


